

Noticiero de Soria

Fundador: PASCUAL P. RIOJA

Dirección, Administración y Talleres: PLAZA DE AGUIRRE, 9

AÑO DE FUNDACION: 1.888

Hoy Lunes 16 de Agosto de 1937

NUMERO DE HOY 5.806

Rojos, rojas y rojillos

La maldad infiltrada por la masonería en España a los que hoy llamamos rojos ha hecho que se cometiesen los más horrendos crímenes y saqueos para aumentar el haber en la cuenta corriente de los judíos dueños del mercado mundial.

Los rojos y rojas creyeron en principio que su felicidad había llegado a juzgar por los ofrecimientos que el marxismo hizo, lo que daría margen y base para que los harapientos y desarrapados obtuviesen una fortuna y vestir de sombrero copudo.

El desengano lo van viendo palpablemente. Véase lo que cuentan dos muchachos que han podido escapar de la zona roja sirviéndose de una cámara de automóvil, de la que se sirvieron para pasar el Ebro.

Estos muchachos han manifestado que en vez de trabajar en colectividad y los que maldad son los del Comité administrativo formado por cuatro de la C. N. I. y cuatro de la U. G. I.

Los pocos hombres que quedan están hartos de trabajar y mal comer. Los solteros cobran un jornal de nueve reales y los casados 3'25. Se hace una jornada de diez a doce horas. De lo que se recoge en las tareas, más de la mitad lo hacen llegar a las milicias las organizaciones políticas.

En el pueblo se conoce muy bien la marcha de la guerra. Baste decir que a las pocas horas de la toma de Bilbao ya lo sabía todo el pueblo.

Desde que empezó la guerra han fusilado a 68 personas de derechas. El cura se salvó porque pudo escapar a tiempo. La iglesia la han convertido en almacén y las campanas las han llevado a Caspe para fundirlas. Con las imágenes hicieron hogueras en medio de la plaza. Dicen los muchachos que desde que se llevaron a sus padres trabajan en la carretería. Un día — siguen diciendo — pensamos escapar cruzando el Ebro y empezamos a trabajar los domingos para construir una lancha; pero nos descubrieron y no pudimos seguir trabajando. Entonces una de estas noches últimas se encontraron un camión a la salida del pueblo, le quitaron las ruedas, iniciaron las cámaras y se arrojaron al agua con ellas, sirviéndose de las manos para conducir y de esta forma lograron llegar a la otra orilla. Dicen que les faltó poco para ahogarse, porque la corriente era muy fuerte y, además, el agua estaba muy fría. Salieron a la orilla opuesta muy cer-

ca de Quinto y desde allí fueron andando hasta el pueblo, donde los soldados les acogieron con gran cariño y les dieron café caliente.

Los rojos rojas y rojillos de tono más encendido, cuando llegan a la España de Franco abren el puño para siempre. Son bastante peores aquellos que le abren forzosamente en la retaguardia española y se permiten una vida de sibaritismo.

¿Que pasará el día que regresen los que están en el frente?

Las mujeres impiden la salida de trenes con milicianos

Bayona.—Comunican de Gerona que han ocurrido graves sucesos. Se había preparado un tren con milicianos para trasladarlos al frente de Huesca con objeto de tratar de detener el avance que lanzan por aquel sector las tropas del general Franco.

Se corrió la voz por la ciudad y como sabe todo el mundo que los batallones que van ya no vuelven, numerosos grupos de mujeres decidieron impedir la salida de sus hijos, hermanos, etc. y se lanzaron sobre la estación en actitud de amplia rebeldía contra los dirigentes marxistas.

Estos no sabían convencer a las pobres mujeres de lo necesario que les era enviar tropas al frente de Aragón y como de ninguna manera querían permitir que echase a andar el tren, urdieron una estratagema, tocaron una sirena anunciadora de aviones y mientras huyeron las mujeres para refugiarse en los puntos indicados a este fin, la máquina hecho a andar con los milicianos dentro.

La estratagema les salió bien, pero el estado de excitación que hay en Gerona no es para descripto.

Declaraciones de un piloto soviético

La mayoría de los aviadores rojos son rusos

Berlín.—Un piloto soviético, hecho prisionero al serle derribado su avión por los antiaéreos nazionales, declaró a éstos que él llegó a España en unión de otros compañeros, hasta el número de cien, todos ruso-soviéticos. Para realizar el viaje fueron

Junta de Recaudación del Plato Único y del Día sin Postre

(CAPITAL)

Creada una Junta Delegada para recaudación de los ingresos por días del Plato Único y Días sin Postre. Ésta hace públicas para conocimiento del público en general las instrucciones siguientes:

1.º—Se llevarán a cabo por los Jurados de Cuadrilla dos recaudaciones al mes y para ello se efectuará el primer cobro el sábado día 14 el segundo cobro el sábado día 28 y así sucesivamente los sábados de una semana si y la otra no que hasta comienzo de nuevo año serán los 11 y 25 de septiembre, 9 y 23 de octubre, 6 y 20 de noviembre, 4 y 18 de diciembre y 1 de enero. Cada una de estas recaudaciones comprenderá los dos días del Plato Único y los dos Días sin Postre precedentes que por lo que se refiere a este primer cobro son los 2 de agosto lunes de la primera semana, 6 viernes de la primera semana, 9 lunes de la segunda semana y 13 viernes de la segunda semana.

2.º Las fechas en que se efectuará la recaudación fáciles de retener en la memoria un sábado no y otro si deberán recordarse para que desde las nueve de la mañana del día de la cobranza se tenga preparada en cada casa la cantidad a entregar sin que sea preciso efectuar cambios de moneda. Esta instrucción debe de tenerse muy presente pues las Señoritas encargadas de la cobranza efectuarán un único recorrido de la demarcación y en la casa en que no les fuere entregado el donativo que figure en el talonario, cualquiera que fuere la causa dejarán (a un vecino si estuvieren ausentes de la casa sus ocupantes) una hojilla aviso

provistos de pasaporte en que se les consideraba como turistas que marchaban a París para visitar la Exposición Internacional. De la capital de Francia se trasladaron a Toulouse, y desde aquí a Barcelona y Valencia fueron transportados por vía aérea, utilizando grandes aviones de franco.

Luego fué incorporado a la flota aérea para el servicio de los frentes. Asegura el declarante que son muchos los pilotos soviéticos que están en la aviación gubernamental, donde apenas si vió aviadores españoles, y agregó que también los carros de asalto están conducidos por rusos.

con indicación de lugar y plazo en que deberán efectuar el pago que se entenderá denegado con todas sus consecuencias si así no se hiciera.

3.º Las cantidades a hacer efectivas serán las figuradas en talonario que para este primer cobro se han calculado para el día del plato único de acuerdo con las instrucciones superiores iguales a la última entrega efectuada (plato del día 15 de junio último) y para el día sin postre de un 10 0/0 de la anterior cantidad. Si como es de esperar, muchas personas pudientes percatadas de la alta finalidad de la cuotación (sin esperar a que por la comisión de revisión de cuotas se les proponga elevación de la misma) desean entregar mayor cantidad por cualquiera de los conceptos las Srtas. encargadas de la cobranza le extenderán en el acto un suplemento. Si, como no es de esperar, alguna persona pretendiese reducción de las cuotas se aconseja hacer efectiva la cantidad y con los recibos correspondientes pasarse en el primer día hábil siguiente por la oficina de recaudación para ante la Junta deducir la reclamación pertinente.

4.º—Toda persona que se traslade de domicilio debe ponerlo en conocimiento de la Junta por mera manifestación de palabra ante la misma durante las horas de oficina. También los que se ausentaran definitivamente deben participarlo, y los que fijen su residencia, así como aquéllos que se ausenten temporalmente a su ida y regreso, bien entendido que aunque ausentes se les extenderán los correspondientes recibos que habrán de satisfacerlos si no hubieren avisado.

5.º—Instaladas provisionalmente las oficinas de la Junta de recaudación del Plato único y día sin postre, en los locales anejos de la Junta recaudatoria civil, en Caballeros, 27 (Palacio de Alcántara) escalera de la izquierda, piso primero derecha, las horas de oficinas para el público son de siete a nueve tarde, todos los días laborables.

Como resumen esta Junta espera del patriotismo de los sorianos la mayor aportación posible aunque cueste sacrificio y esfuerzo que es virtud, y las mayores facilidades para la recaudación atendiendo las presentes instrucciones con lo que además darán prueba de disciplina que es una de las más estimables cualidades en el Nuevo Estado.

¡Viva España! ¡Arriba España!

El Ejército de Franco ha roto por dos sitios el frente de Santander

Soldados de España Y fuerzas legionarias con ímpetu victorioso ocupan gran número de pueblos y alturas importantísimas.

Entre el material cogido figuran cinco autos blindados y tres ambulancias

Los rojos santanderinos que defendían Valdecebolla no supieron oponer resistencia seria a los nacionales ni siquiera duró la operación lo que estaba calculado, y tampoco se dieron cuenta nuestros soldados de que tal monte estaba defendido. Solo cuando en cuando un disparo suelto, hecho desde lugar seguro, con la simétrica finalidad de causar bajas en nuestras filas, fué la muestra de la existencia del enemigo que nunca pretendió ofrecer combate.

Pocas horas después nuestros soldados se hicieron dueños del monte Cueto, otro gigante de dos mil ochenta metros, que tampoco defendieron los rojos a pesar de que habían sido hechas en sus laderas magníficas fortificaciones y de que las unidades que tenían la misión de defender aquella posición estaban bien provistas de material bélico. En el monte Cueto no hubo siquiera los disparos sueltos de que hemos hablado antes en el monte de Valdecebolla. Los marxistas, a la vista de nuestras brigadas, pensaron, con buen acuerdo, que la única solución para ella era la huida y por ella optaron. Mas fue tan rápida que doscientos milicianos rojos cayeron en nuestro poder.

Y fue necesario que las tropas de España hicieran diversas señales, convenidas de antemano, a nuestros aviadores, para que estos no bombardearan la posición que aquellos acababan de conquistar. Esta medida produjo los efectos deseados y fué elogiadísima tal previsión del mando, ya que los aviadores de nuestra flota aérea afirmaban que, de no haber comprendido las señales, hubieran iniciado el bombardeo, pues no calculaban que en tan poco tiempo nuestros soldados hubieran podido realizar un avance tan importante.

El avance ha sido hecho simultáneamente por varios sectores. A las once de la mañana las tropas nacionales se apoderaban de las alturas de Monte Mayor y Cotejón y poco después la Legión hacía su entrada, precedida de los carrés de asalto, en el pueblo de Cardenosa. Siguieron nuestras tropas su progresión y se establecieron, finalmente, mas allá de Torres de Abajo, Torres de Arriada, Itaspanera y Medina de Romar. Otras quedaban mas mas de veinte pueblos y gran número de caseríos que pueden darse por conquistados, pues si bien en algunos de dichos pueblos, quedan aún núcleos rebeldes, su suerte está ya decidida.

Tres libros para los españoles, tres glorias de España

La Editorial española de Burgos ha lanzado a la luz pública tres magníficos y admirables libros, tres glorias sublimes de los escritores españoles, narraciones verídicas de hechos heroicos y estóicos, de sitios y cercos acaecidos en este Glorioso Levantamiento para la continuidad histórica de nuestra madre Patria.

Podemos observar en el primero de éstos ejemplares titulado «La Epopeya del Alcázar de Toledo» del Rvdo. P. Alberto Risco de la J. S. con una fraseología sencilla al par que admirable por todos los conceptos: su narración detallada del que fué gloria y mansión señorial en los ámbitos de la arquitectura española ¡¡ El Alcázar !!

Recordando éste histórico nombre quizás no conocido por muchos hasta ahora, aunque ya sin el secreto, les indique esto en sus almas, y sientan recorrer en su cuerpo ese escalofrío natural que dá la gesta heroica realizada por sus compatriotas que demostraron al mundo la extinción de las brutalidades marxistas, en aquel glorioso asedio al Alcázar toledano, glorioso para aquél puñado de hombres, defensores del máximo ideal «Dios y España» que siempre experimentaron sus corazones y que flameantes, controlaron en aquel vetusto edificio, inmolando la vida en sacrificio por él, muchos de ellos y la de todos si fuere preciso.

¡Que importó para esos héroes, la pertinaz y obstinada ofensa infringida a sus pobres vidas, que en aquellos momentos no representada nada para sus asaltantes y que sin embargo eran las representantes de la nonradez, paz y bienestar de su España, para oponer a aquella sangrienta oruscación y acendrada bestialidad roja, toda la resistencia con que podían contar, aislados completamente de los suyos, faltos de elementos, pero sobrados de «nobles aspiraciones», palabras éstas de la que nunca se podrían jactar los sanguinarios rojos!

Resalta en primer plano al Excmo. Sr. General Moscardó, genuino y digno jefe de la defensa que con tanto acierto de organización tuvo feliz término.

Recoge en sus páginas las molestias y penurias que no restaron un ápice a su valor legendario, compatible también con anécdotas y hasta con diversiones que alegraban un poco aquellas almas sumidas, como en continuo sueño a una tenaz y desesperada defensa que dio su fruto aquel gran día en que las tropas de Varela irrumpieron victoriosamente en Toledo por las Puertas de la Bisagra y del Cambrón para que, por designio de Dios se pronunciaran como feliz culminación, estas palabras de Coronel a General, que quedarán esculpidas eternamente en el seno de nuestra Historia: «Sin novedad en el Alcázar, mi General».

Estas magníficas palabras, frase

memorable, fueron pronunciadas por el heroico y laureado General Moscardó que honra y enorgullece a nuestra provincia, fueron hechas según las ordenanzas militares, después de haber defendido una plaza con energía digna de la mayor admiración y con arrojo digno de la mayor alabanza; de inferior a superior de sitiado a Conquistador.

Como decimos éste libro representa la honra y prez de la literatura contemporánea.

Yguualmente el libro «Plan» una maravilla de publicación adicta a senta la Obra Nacional Corporativa con un régimen corporativista completamente nuevo, inspirado en los ámbitos del Tradicionalismo con el siguiente lema «Para un resurgimiento de España y del mundo a un orden nacional y cristiano» y el libro del doctor Suñer «Los intelectuales y la tragedia española».

Agradecemos sinceramente a Editorial Española tan grato envío que servirá sin temor a equivocación a «abrir los ojos» a las naciones que todavía rondan el territorio nacional como una posesión suya, a cambio de efectivos de guerra que no servirán nada más que para la prolongación de esta guerra, pero el triunfo estará de parte de Franco y de su invencible Ejército porque es y será designio Divino.

J. Sanz Mozas.

Compañía Telefónica Nacional de España

Aviso a los obligacionistas

A partir del día 23 del presente mes de agosto se pagarán los cupones núms. 32 y 33 cuyos vencimientos tuvieron lugar en 1.º de Abril y 1.º de Junio de corriente año, respectivamente.

El pago de los mencionados cupones, que solo afecta a los títulos que radiquen en la Zona liberada por el Glorioso Ejército Español se efectuará en los Bancos a continuación enumerados o en cualesquiera de sus Sucursales, Filiales o Agencias sitas en el territorio ocupado:

- Hispano Americano—Bilbao—
- Español de Crédito—Urquijo—
- Herrero—Guipuzcoano—Mercantil y Pastor.

Los referidos Bancos se cerciorarán de la legítima posesión de los títulos antes de llevar a efecto los pagos. (Decreto n.º 119 de la Junta de Defensa Nacional inserto en el Boletín Oficial de 22 de Septiembre de 1936)

Corresponde percibir Ptas. 525 por cupon ya deducidos todos los impuestos.

Madrid 9 de Agosto de 1937.

El Año Triunfal
EL CONSEJO DE ADMINISTRACION

Traición a la Patria

¿Que es traición?

¡El delito que se comete quebrantando la fidelidad a que se está obligado!

Quien por rencor o por capricho comete un delito de traición a la Patria no debe, no puede subsistir, debe olvidarse de respirar para siempre.

La patria es algo sublime que supone mucho mas que la propia familia y las riquezas, es algo de honor incomparable, lo es todo, y por eso los patriotas tienen siempre la ayuda de Dios.

Los traidores encuentran siempre en su camino un día gris en el que se descubre el veneno acumulado al que no pueden dar el curso apetecido.

Muchas veces ocurre en ciertas personas de tipo puro, que la traición en que jamás había pensado se infiltra poco a poco por celos y pasiones mal reprimidas y suelen repercutir en perjuicio del suelo que los vio nacer.

Es pues necesario antes de dar un mal paso, antes de ejercer una traición a la Patria volver el arma sobre sí mismo cuando la idea infame hubiese llegado a cuajar en el cerebro.

¡Que importan en la vida ni los celos ni la envidia! Es la gloria, las acciones la satisfacción, la honradez lo que dá nombre y lo que enaltece. Ante la traición, no hay juez que falle en favor por mas títulos que se tengan.

¡ Viva siempre Franco !

Interesantes declaraciones de D. Manuel Fal Conde

Un redactor de la agencia Faro se ha entrevistado en Burgos con el Sr. Fal Conde, interrogándole sobre sus planes para el Futuro, a lo que el Sr. Fal Conde ha contestado que su mayor deseo es el de ser útil al Movimiento Nacional, fomentando cuanto le sea posible el alistamiento de requetés para los frentes, tanto como para cubrir bajas en las unidades existentes, como para nutrir los tercios que se están constituyendo con vista a las regiones no liberadas aun. Al propio tiempo piensa entregarse a la preparación de algunos estudios que presentará a los organismos del Estado, ya que observa que estos principios, hoy unánimemente aceptados en España no están en el presente momento concretados ni en monografías ni en trabajos sistemáticos.

Tuvo asimismo palabras del mayor elogio para la obra de Arauz de Robles «Plan».

Vuelve el oro que Aguirre había robado

La Rochelle.—Accediendo a la petición de los Bancos de Bilbao, han empezado a desembarcar las 2.000 cajas de oro que Aguirre y sus cómplices habían robado de los Bancos bilbaínos y que embarcaron en el vapor inglés «Seabank». Las cajas fueron conducidas, bajo la vigilancia de los delegados del Banco, a una oficina.

También se procederá a la descarga de las siete mil cajas del vapor «Axmendi».

Avión rojo derribado

A la altura del pueblo de Jadraque y por nuestra artillería antiaérea fué derribado el pasado día 11 un aparato ruso marca «Katuska», resultando el piloto francés muerto y los sargentos españoles que le acompañaban hechos prisioneros.

Dicho aparato no sufrió desperfectos de consideración por lo que será puesto en fecha próxima al servicio de la Gloriosa Aviación española.

El barco-tanque "Campeador" hundido por nuestros cruceros

Se dirigía a Levante cargado de gasolina para aprovisionar a los rojos

Hace días y cuando se dirigía el buque-tanque español-marxista «Campeador» que había llegado de Rusia, a un puerto de Levante para descargar, uno de los Cruceros de Franco le presentó combate incendiando los proyectiles el cargamento, hundiéndose el barco por los desperfectos.

Ecos y Noticias

Un ruego

Por humanidad, por amor al prójimo, por conciencia, en fin, por todo lo que encierra el beneficio en honor a las personas rogamos una vez más que los conductores de coches lleven dentro de la ciudad una velocidad mínima para evitar desgracias personales.

El buen sentido se impone y poco cuesta vivir en persona.

El agua en Soria acusa condiciones de franca potabilidad

La labor diaria de la Alcaldía e interés enorme por la solución de este problema para obtener una tranquilidad absoluta de la potabilidad del agua del Duero que se consume en Soria, acusa en el último análisis bacteriológico practicado en el Instituto de Sanidad, condiciones de franca potabilidad, no habiéndose aislado en 10 c c de siembra ninguno de los gérmenes que indican contaminación fecal.

El Ropero del Combatiente

Se acaba de crear el ropero del Combatiente de Nuestra Señora del Pilar en Soria.

Con tal motivo se encargará de lavar y recoser la ropa de nuestros soldados y milicias con la cooperación de todas las familias de la ciudad.

Efectuada la operación de lavado se repartirá en las casas para que se repase y se planche.

Pueden inscribirse en la Plaza de Bernardo Robles n.º 1 de 4 a 7 de la tarde los días laborables.

En la citada oficina se admiten donativos en metálico y jabón para el lavado de ropa y todo cuanto sea prestación personal.

División de Soria - Prensa y Propaganda -

Necesitando esta Representación de Prensa y Propaganda libros o folletos de Sociología cristiana - y de Religión en Orden al Movimiento Nacional - y de virtudes cívicas se ruega a las personas que quieran regalarlos, los remitan al local de esta División - Sección de Prensa y Propaganda. Con ello harán un gran servicio al Glorioso Movimiento Nacional.

¡ Viva Jesús Sacramentado !

Solemne triduo rogativa que la asociación de los Jueves Eucarísticos y Horas Santas ofrece al Smo. Sacramento en la Iglesia de San Juan de Rabanera durante los días 19, 20 y 21 de este mes de Agosto, en esta forma.

Todos los días del triduo a las 8 de la mañana misa de comunión general y a continuación se recitarán las letanías de los Santos con las preces correspondientes.

A las seis y media de la tarde, Sto. Rosario, estación, cánticos y actos de desagravios con sermón los tres días a cargo del orador sagrado Lic. D. Juan José de Pablo Romero, terminando con la reserva.

A. M. D. G.

De viaje

El Sábado marchó para Cabezas del Pinar el virtuoso sacerdote don Felix Carretero como Párroco de dicho pueblo.

Le deseamos tenga tantas simpatías, como las tuvo en nuestra Capital, por el gran celo en el cumplimiento de su ministerio como capellán de las Carmelitas de Soria, don de tanto trabajo como director de muchas almas.

Sección de Información

La colonia española de Hamburgo dirigida por el Consul de España don Juan García Ontiveros y sus señora, mostrando una vez más su ejemplar patriotismo, ha enviado un importante donativo a la Excelentísima Sra. Condesa de Jordana, que consiste en crecida cantidad de prendas con destino a las comarcas que libera nuestro glorioso Ejército. Algunas personalidades extranjeras se han sumado y han contribuido también a la iniciativa de dicha colonia.

El Comité Nacional de Hospitales Socorro a los evadido de la zona roja, se ha hecho cargo del donativo y nos complacemos en publicar esa aportación a su labor que es un nuevo caso del entusiasmo con que se adhieren al movimiento nacional las colonias españolas de todo el mundo.

«Caballeros» que estamos en la España civilizada

Es vergonzoso que haya «caballeros» que se dediquen a ensuciar los refugios cosa que da margen a que las personas que allí acuden los encuentren hechos una pocilga.

Tenemos la seguridad de que el que caiga en estos menesteres sufrirá las consecuencias dobles.

Hallazgo de un cadáver

En la acequia de riego que parte del río Gormayo debajo del puente de hierro del Ferrocarril Torralba Soria, ha sido hallado el cadáver de Vicente Sanz Moreno de 55 años vecino de esta ciudad. El cadáver no presentaba señales de violencia. Los familiares del finado hacia 48 horas que lo buscaban por que faltó de su domicilio.

Para Alemania

En previo sorteo ha sido designado para marchar a Alemania en viaje educativo el cadete soriano Francisco Gonzalez Ridruejo, quien permanecerá allí mes y medio.

Le deseamos un feliz viaje.

Fallecimiento

El día 14 del corriente falleció en esta Ciudad a la edad de 47 años el señor don Higinio Postigo Gonzalo, persona que gozaba de generales afectos y simpatías. Lamentamos mucho la desgracia ocurrida y acompañamos en el sentimiento a su afligida esposa doña Asunción Sanz, hijos y demás familia.

Madrinas de guerra

Solicitan madrina los siguientes defensores de la Patria: Cabo Nicomedes de Vicente del Val, Soldados: José M.ª Penvecino, Felix Esteban, Carmelo Muñoz, Jesús Tejada, Escolástico Ortega, todos pertenecientes al Rto. Valladolid n.º 20.

Primer Batallón de Ametralladoras Huesca.

Se intenta asaltar el palacio de Azaña

Valencia.—Los anarquistas han intentado asaltar el palacio de Azaña, habiéndoselo impedido la guardia presidencial que descargó sus ametralladoras y fusiles sobre los asaltantes, causando veinte muertos y numerosos heridos.

"La Unión y el Fénix Español"

Compañía de Seguros Reunidos

Esta gran Compañía Nacional, ha instalado las oficinas centrales de su Dirección, en el edificio de su propiedad en Valladolid, habiendo cumplido así lo dispuesto en la Orden de la Junta Técnica del Estado, de fecha 1.º de Febrero de 1937, según comunicado oficial de dicho organismo del día 13 del mismo mes.

Viene, por lo tanto, funcionando legalmente con absoluta normalidad y continua aceptando seguros de Incendios, Accidentes, Transportes y otros Ramos.



BANCO HISPANO AMERICANO

Capital autorizado
200.000.000 pesetas

Capital desembolsado
100.000.000 pesetas

Reservas
70.500.000 pesetas

**Una Patria,
Un Estado,
Un Caudillo.**

NOTICIERO DE SORIA

PROPIETARIOS

El mejor purgante conocido. - Aguas minerales naturales de

A V I S O

Vda. e Hijos de R. J. Chavarri

C A R A B A Ñ A

Rechácese como falsa toda agua que se venda fuera de sus botellas originales y cerradas

Lealtad 12. — MADRID

Depurativas - Antibiliosas - Antiherpéticas

Banco Español de Crédito

Capital autorizado	100.000.000
desembolsado	51.355.500
RESERVAS	70.592.954,34
Cuentas Corrientes al 30 de Junio 1935..	1.308.323.771,67

SUCURSALES EN LA PROVINCIA

Soria-Agreda-Burgo de Osma

400 Sucursales en España y Marruecos. Corresponsales en las principales ciudades del mundo.

Realiza todas las operaciones bancarias de los Establecimientos de primer orden

CAJA DE AHORROS

HUCHAS PARA EL AHORRO A DOMICILIO

Lea V. Noticiero de Soria

La Unión y el Fenix Español



Compañía de Seguros Reunidos
Agentes en todas las provincias

España, Francia y Portugal

48 AÑOS DE EXISTENCIA

SEGUROS CONTRA INCENDIO

SEGUROS CONTRA LA VIDA -

Subdirector en Soria.

DON RAFAEL ARJONA

OFICINAS - Canalejas, 22 - SORIA

Lea V. Noticiero de Soria

Sanatorio Ginecológico

de

Ntra. Sra. de la Esperanza

AGUIRRE NUM. 7

A cargo de los Doctores

Detraux y Mur

Exprofesores jefes Clínicos de la Maternidad de Santa Cristina de Madrid.

Partos y enfermedades de la mujer.

CONSULTA DIARIA

TELEFONO núm. 129.

Hijo de Santiago las Heras

Tejidos, Pañería, Confecciones y Géneros de punto

Especialidad en artículo blanco

Paquetería, Mercería, Bisutería, Juguetería, Batería de Cocina y Muebles - Extenso y variado surtido en Camas de Madera, Hierro y doradas a precios sin competencia - Grandes reformas - Sección de 0,95

Canalejas 59 SORIA

Noticiero de Soria

Suscripción al año 4 pesetas 99 céntimos.

Se hace toda clase de impresos.

Redacción y Administración, Aguirre número 9, SORIA

Su estómago lo necesita

ELIXIR ESTOMACAL

SAIZ DE CARLOS

Venta en farmacias

Jabones "ASEO"

SON LOS PREFERIDOS

Fabricante Simón Sainz - SORIA

Señoras

No dejen de comprar todos los meses la revista de modas y del Hogar "MUJER"

Pidanla en todas partes. Precio, UNA PESETA.

UNA PATRIA - UN ESTADO - UN CAUDILLO